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Evotnta 2: Xtoifeg — Ovpég - Aloteg
AoK1GEIS KOl AVGELS

Aoknon 1

‘Eotm 611 po BiAodnkn cog mapéyel mpocPaon oe otoifeg axepaimv. H BiAodnkn cog emitpénet
va opioete pio otoifa kot vo KaAEoETE TG S Pactkég Aettovpyieg o avT.
[No mapddetypa, o opopdc pog otoifag (M pag ovpdg) S1 yivetar pe ™ dNAmon:

Stack S1,

eve vrrootnpilovtat ot eENG Asttovpyieg:
= void MakeEmptyStack(stack S)
= boolean ISEmptyStack(stack S)
= int Top(Stack S)
= int Pop(Stack S)
= void Push(Stack S, int x)

‘Eocto 611 OéAete va dnpiovpynoete Eva mpdypopLLol TO 0Ttoio amottel emmpocheta TV TopaTave
Aertovpyldv Ko Ty ektéleon g Asttovpyiag PrintStack(Stack S), n omoio ektvdvel Ola o
ototyeia ¢ otoifag S. H extédeon g PrintStack() dev Oa mpémet va emnpedlet T popen e
otoifoag (dniadn N otoifa Bo Tpémel va mepi€yet Ta 010 oTOYElD Kot e TNV 1d10L GEpd TPV Ko
petd v ektéleon g PrintStack()). [lapovsidote yevdo-kdoka mov Oa vAomotel v
PrintStack().

Yro6oei&n: Enttpénetal va ypncIUOTOW|GETE L0 1) TEPIGCOTEPEG extra 6TOIPEG TPOKEWEVOL VA VAOTOWGETE TIC
mopomdve Aettovpyieg.

Avon

void PrintStack(Stack S) {
int element;
Stack tmpS;
MakeEmptyStack(tmpS); // pondnrikn otoipa

while(lisEmptyStack(S)){ // Awrpéyovpe m otoipa S, exteddvrog emavornmriké v Pop.
/I Ta ototygia Tov apapovvtat and v S TomobeTovvtar oty tmpS
/]y vor petopepBobv Kot oA oty S PETE TV TEPATMON TNG EKTHTMONG

element = Pop(S); // apaipece T0 emOUEVO GTOLYElO Omd TV S
Push(tmpsS, element); // Tomo®émaé 0 oV oToifo tmpS
print(element); // throce o
}
while ("IsEmptyStack(tmpS)) { // Emovagopd ™S S 6NV apyikh TG Lopen
element = Pop(tmpS); Il apaipese oroyeio omd ™y S
Push(S, element); // TomoBEmGE T0 TNV S, OTOV KoL VINPYE aPYIKA
}
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Aoknon 2

Atveton m akdAovOn viomoinon yw apaiovg dvcedidotatovg mivakes. O apatdg S160146TOTOC
nivakag A[n][m] viomoteitan e évav boolean dvodidotato mivako B[n][m] (kdbe ctoyeio tov B
Exer v Ty 0 1 1) ko piiae Suvopikn cuvoedeprévn Mot Tov TEPLEYEL TO UN-UNdeviKd cToryeio Tov
nivaka A. T tov ivaka B ioyvovv ta akéiovBa. I'o kabe i, j, pe 0 <i<n, 1< j< m, B[i][j]=1
av ko udévo av A[i][j] # 0, ko B[i][j] = 0 av kot povo av A[i][j] = 0.

Ta un-undevikd otoryelo ot Aloto amoOnkevovior ¢ €&Ng: «to pn-pundevikd otoryeia
OTOLOCONTTOTE YPOUUNG 1 €ivor amobnkevpéva ot Alota Tpv amd To. pn-Undevikd ototyeia
OTOLOONTOTE YPOUUNG J > 1 KoL TO, UN-UndEVIKA oTotyela omotaconmote oTANnG k anoavidvior ot
Mota Tptv amd T PUn-UNndEVIKA GTotYElD 0TO10GONTOTE 6TAANG M > k». ['a mopddetypa, divetal o
apondc mivoakag A:

0 7 0 0 0

2 0 0 3
0 0 4 0 0
12 0 0 0 0

O mivaxoag B mov avtictoryel otov A givar o akdAovBoc:

0 1 0 0 0
1 1 0 0 1
0 0 1 0 0
1 0 0 0 0

Ko M Mota £xer v e€Ng popon:
751525354512

[Topovcidote arkyopBpo mov Ba vAomotel T Aettovpyia:
int Access(int i, int j)

1 omoin EMOTPEPEL TO GTOLYEIO OTN YpapUn | Kot 6T 6TAAT j Tov A, dedopévou 6Tt 0 A viomoteitat
OT®G TEPLYPAPTNKE TAPATAV®.

Avon
int Search(int i, int j){
intk,l;

struct node *p;
intcnt =0;

ifi>NORi<0OORj>mORj<0){

error(); /I to otoyelo mpog TpodSPacn ivar ekTOS opimVy mivaKo
return;

if (BLI]1==0)
return O; /I 1o sroyeio mpog mpdPacn eivon 0
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for (k=0; k<i; k++) { 7/ Swrpéyovpe tig ypapupés 0 og i Tov B
for (1 =0; 1 <m; I4+4) // Satpéyovpe 6ra to oTOLKEin KEOE TETOLAC YPOUUAG

if (BIK][1] == 1) cnt++; // petphpe méca un-pundeviké oTotyeio VIAPXOVY GE BVTEG TIC YPOULUUES

}
for (1=0; 1 <j; I++){ // STpéyovpe T ypop i
if (B[i][I]) cnt++; 1l on suvadpoilovpe ot CNt oL un pMdevikd cTotysio
// mov mponyovvtan Tov oTorygiov j ot avt
}
p=L,
while (p '= NULL) { Il Swtpéyovpe T AMiota L, otnv omoia Ppickovtot To un-pmdsvikd otorysio,
/I uéxprva ptdoovpe oto (cnt+l)-ootd otoryeio g L,
// 10 omoio avticTtoyel oto otoyeio [i,j] mov (nteiton
if (cnt == 0) return p->data;
p = p->next;
cnt--;
¥
}
Aoknon 3

YAomomote ahydpBuo yio tnv dtarypagr| ototyeiov and po tasvounuévn Aota.
Adon:

Node * ListDelete(Node *L, int x) {
Node *prev = NULL, *curr = L; /I Bondnrucoi deikteg

while(curr '= NULL && curr->data < X){ // 600 dev éym datpé&et 6An ™ Aoto
// kou dev €xm PBpet To oToyygio

prev=curr; /I omoBnked® deltn 610 TPONYOVUEVO GTOLYEID TPV TPOYD®PNO® TOV CUrr

curr=curr->next; /I petaxivd Tov CUrr oto endpevo otoyyeio g L
if (curr == NULL || curr->data > X) { // av dev vadpyst 10 X o Aicta

printf("Element x does not exist in L");

return L,
}
if (prev == NULL) // 10 X givou To TP®TO GTOLYEl0 TN L
L = L->next; /I apaipecé To petaxvmvtog Tov L oto endpevo otoryeio
else // 10 X dgv givar To TpdTO cToyeio g L
prev->next = curr->next; /I Surypagpy Tov X
return L; /I emoTpoen (gvdeyoOUevng) VEAG TG Tov dgiktn L
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Aoknon 4

Noa mapovoiactel vAomoinon 600 otoPdv, To oToKEln TV OmoimV amobnkebovial GTov 1010
nivaka A[N] (ta otoryeio tov wivaka givar ta A[0], ..., A[N-1]). H vionoinon npénet va yivel pe
T€T010 TPOTO MOTE Kopio otoifa va unv vrepyeMlel mopd uoévo av 10 GLVOMKO TTANB0C TV
otoyEiov Kal otic dvo otoifec va woovtan pe n. OAeg ot Aertovpyieg otic otoifec Ba mpémetl va
ektehovvtal og ypdvo O(1).

Avon

‘Eot® SO kot S1 ot dvo otoifec. Eotw eniong 61t ta otoryeio Length[0] kou Length[1] evog mivaxa
Length[] 600 6éoemv mepiéyovv to uikog twv otolfov S1 kot S2, avtictorya.

>tnv vAomoinon mov axoiovbel, n S1 av&avel and apiotepd Tpog ta deld, evd N S2 amd de&id
TPOG TO. APLOTEPQ.

Kébe o omd 1ic Aertovpyieg, moipvel o¢ mapduetpo o aképota petaPinty which mov
vmodnidvel o ol otoiffa Oa Tpénetl va epapuootel N Asttovpyio. Zvykekpuéva, otav 1 which
Exer v tiun 0 (1) n Aetrovpyia mpénet va epappootel oty SO (S1, avrictoyo).

An viomoinon (et omoia o1 wivakeg A[] kan Length[] sival kaBoikéc petapintéc).

Type A[n];
int Length[2] = {0,0};

void MakeEmptyStack(boolean which){
Length[which] = 0;
}

boolean ISEmptyStack(boolean which){
if (Length[which] == 0) return 1;
else return 0;

}

Type Top(boolean which){
if (IsEmptyStack(which)) {
print(“Stack is empty”);
return;
}
else if (which==0)
return A[Length[which] - 1]; //n SO avanticcetot omd TV apyn Tov Tivaka Tpog To TELOG TOV

else return A[N — Length[which]]; //n S1 avantoooetat amé o Téhog TV mivaka TPOg TG opyH TOV
// Gpa. o kopveaio otoryeio g Ppiocketan ot BEon N — Length[1] tov A

¥

Type Pop(boolean which) {
Type x;

if (Length[which] == 0) {

print(“Stack is empty”);
return;
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}

x=Top(which); // amoBnKed® 6TO X TO KOpLEaio GTotKEl0 TG GTOiPoC Ko
Length[which] = Length[which] - 1; // to apaipd, peidvovtag to pikog e otoifag kotd 1
return Xx;

¥

void Push(Type x, boolean which) {

if (Length[0] + Length[1] == N) {
print(“Stack is full”);
return;

}

Length[which] = Length[which] + 1;

if (which == 0) A[Length[which] - 1] = x;

else A[N - Length[which]] = x;

}
ITwo ol dmhokn vAomoinen (6t omoio o wivakeg A[] kan Length[] sivan media evég struct).
typedef struct stack{
int Length[2];
Type A[N];
} STACK;
pointer MakeEmptyStack(boolean which) {
pointer S; 11 BonOnTicde Seiktng
int flag = 0;
if (flag == O) { /I avaBeon pvnung Tpémetl va yiver povo pio gopa
S=newcell(STACK);
flag = 1;

}
S->Length[which] = 0;
return S;

}

boolean IsEmptyStack(pointer S, boolean which){
if (S->Length[which] == 0) return 1;
else return 0;

¥

Type Top(pointer S, boolean which){
if (IsEmptyStack(S, which)) {
print(“Stack is empty”);
return;
}
else if (which==0)
return (S->A)[S->Length[which] - 1];
else return (S->A)[N — S->Length[which]];
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Type Pop(pointer S, boolean which){
Type X;

if (S->Length[which] == 0) {
print(“Stack is empty”);
return;

ks

x = Top(S, which);
S->Length[which] = S->Length[which] - 1;
return Xx;

¥

void Push(pointer S, Type X, boolean which){
if (S->Length[0] + S->Length[1] == N) {
print(“Stack is full”);
return;

}
S->Length[which] = S->Length[which] + 1;
if (which == 0) (S->A)[S->Length[which] - 1] = x;
else (S->A)[N — S->Length[which]] = x;
}

Aoknon 3

Ylomoumote avadpoptkod aAyopiOo yio v EKTOTOON TOV GTOYEI®V Hog MOTaG L avamTodn
oelpaq.

Advon:

void ListPrint(Node *L) {
if (L ==NULL) return; Il Av ptdoape 610 TELOG TG AoTag
ListPrint(L->next);  // Koid avadpopikd péxpt va Bpd 1o teEAevTaio oTONKE D
print(L->data) //ExTuomdVe To ototyeia Tng Motag

ks

Evyopiotieg

Evyapiotodpe v mponv Bond6 tov padnuatog Katepiva Tloumavaxn yio v mapoymyn e
NAEKTPOVIKTNG £KOOGTG TOV TOPATAVE® VAIKOV.
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